

ПЛЪВЕНСКИ

16,364

46420

# ХРОНИКА

# НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“ — Плъвенъ. Телефонъ № 55.

Редакторъ-Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ.**

**Такси за обявления:** на всички държавни и общински учреждения по 70 ст. на дума; съдебно-изпълнителнитъ по 100 лева — търговски по 80 ст. на кв см.

Получава се отъ всички кооперации, общини, търговци и частни лица въ селата и градоветъ на окръжа  
Годишенъ абонаментъ 10 лв.  
Единъ брой 1 лв.

## „Плъвенски новини“

Отъ днесъ и за въ бъдеще, вмѣсто излизация до сега „Вестникъ на Рекламата“, започваме да издаваме в. „Плъвенски новини“, който ще излиза и ще се списва така, както излизация до сега — трета година вече „Вестникъ на Рекламата“.

Нашитъ читатели нѣма да констатирагъ никаква разлика въ списването и разпространението му, защото има само смѣна на заглавието, а абонатитъ си оставатъ същитъ. Вестникъ „Плъвенски Новини“ ще се получава пакъ срещу 10 лева годишенъ абонаментъ. Всички селски кооперации и общини, държавнитъ учреждения и публичнитъ заведения ще го получаватъ редовно, както бѣше до сега.

Разпространяването на в-къ „Плъвенски Новини“ ще бжде още по-голъмо, което смѣтаме да увеличимъ още повече въ селата, особено въ Плъвенска околия.

На 16 октомврий 1924 г., когато започнахме „Вестникъ на Рекламата“, ние дадохме тържественно обещание, че нѣма да се занимаваме съ политически въпроси — такова даваме и днесъ, но непорядкитъ тукъ на мѣстна почва ние ще изнасяме не съ целъ да правимъ политика, а да допринесемъ за отстранението имъ, смѣтайки, че услужваме на гражданството и властятъ, които не всичко могатъ да видятъ и научатъ.

Ние се надяваме, че ще бждемъ пакъ подкрепени.

Ив. Бакаловъ.

## Птицевъдци!

Продаваме прѣсни яйца за лупене отъ чисто крѣвни

**ИТАЛИЯНКИ**

Птицевъдно д-во „ЯСЕНЪ“.

Поржчки при: Мирчо Ц. Цоневъ — Плъвенъ, (съръ-пазаръ). Телефони: № № 14 и 254.

## СЪОБЩЕНИЕ

Известяваме на почитаемитъ плъвенски граждани, че открихме

## строително и инсталационно бюро

въ което се изработватъ и изпълняватъ бързо, най-добросъвестно и съгласно изискванията на модерната техника всѣкакви проекти за **електрическо осветление** въ частни жилища, учреждения, локали, работилници и пр., а тъй също и за **силови инсталации**.

Въ най-скоро време ще се открие

## складъ за електрически материали

отъ нашитъ фабрики и клиентитъ ни ще могатъ да си набавятъ всичко нужно въ всѣко количество на едро и дребно по конкурентни цени.

Строително бюро Плъвенъ ул. Александровска домъ Бр. Алексиеви.

**БЕРГМАНЪ**

електрическо акционерно д-во

**БЕРЛИНЪ**

Днешното издание на нашия вестникъ излиза съ измѣнено заглавие. Вмѣсто „Вестникъ на Рекламата“ — вестникъ „Плъвенски новини“ и носи редовния си брой 93, година III.

Редакцията.

**Плъвенското** културно д-во „Съгласие“ е първото, което взе похвалната инициатива за отпразднуване 50 годишнината отъ героичната смъртъ на нашия великъ поетъ и революционеръ Христо Ботевъ, като за целтъ се даде отъ името на същото дружество безплатно утро. На това утро се изпълниха всички номера съ стихотворения и пѣсни, произведения на Ботева.

Всѣки българинъ въ този день чувствуваше въ сърдцето си безграниченъ избликъ отъ родолюбиви чувства и голѣма признателностъ къмъ великия синъ на родината.

**Подаването** на декларациитъ за облагането — патентъ за производство на захарни издѣлия, за второто полугодие на 1926 г., което започва отъ 1 юлий т. г., срока за подаванетоъ имъ е до 15 юлий.

Ония, които не подадѣтъ декларации ще бждатъ глобявани до 10.000 лв.

**Данъчното управление** поканва всички търговци да подадѣтъ писмени декларации за притежаванитъ отъ тѣхъ непломбирани копринени и смѣсени копринени издѣлия отъ чуждъ произходъ, като: платове, пасмантерий, кърпи, покривки, шалове, шити издѣлия и др. подобни, както и коженитъ ржавици, като представятъ фактуритъ за деклариранитъ стоки заедно съ тия издѣлия, които ще бждатъ пломбирани.

Срокътъ за подаване на горнитъ декларации е до 19 т. м., следъ която дата недеklarираниитъ стоки ще бждатъ считани, като внесени по незаконенъ начинъ, и виновнитъ ще бждатъ на казвани по закона за митницитъ.

**Научаваме се**, че хлѣбаритъ въ града ни отново сж недоволни отъ цената на хлѣба и искатъ ново повишение. Въроятно тѣзи дни съвета ще се занимае съ този въпросъ, който, изглежда, че никога нѣма да бжде ликвидиранъ.

**Назначена е** специална комисия, която да уреди въпроса съ нормировката на месото, което вече липсва отъ нѣколко дни въ града ни.

Касанитъ сж много недоволни отъ нормирането му и колятъ съвършено малко месо, което едва стига за гостилницитъ, а за гражданството нѣма почти никакъ.

**Съ прискърбие** трѣбва да отбележимъ, че мнозина отъ насъ, живуци въ този градъ и използвайки блага отъ гражданството, не мислятъ за неговото хигиенично състояние. Погледнете двороветъ на повечето отъ хотелитъ, за да видите, че тѣ сж заприличали на буница, които вонятъ.

Не сж ли тѣ изворъ на болести? И защо санитарнитъ власти не дрѣпнатъ за ушитъ стопанитъ имъ?!

**Съ 50%** всевъзможни примѣси се продава хлѣба въ нѣкои отъ фурнитъ на града, а още повече и суровъ.

Помнятъ ли тѣзи г-да фурнаджии, какви обещания дадоха предъ общинския съветъ и защо още продължаватъ тая гавра съ гражданството?

Подли дѣла, които могатъ да бждатъ вършени само отъ хора съ законравѣла съвестъ

**Комисията** по облагане съ данкъкъ занаятие за финансовата 1925—1926 г., тѣзи дни започва своитъ заседания, като първоначално ще облага града Плъвенъ.

**Голѣмата** лотария на финансовитъ служители, която трѣбваше да се тегли на 24 май, е отложена за 1 августъ т. г.

Въ Плъвенски окръгъ има 775,722 овце и 57,391 кози.

**Беглика** върху козитъ и овцитъ е вече увеличенъ: за кози — 10 лева, а за овце — 7 лева на глава.

Отъ 14 т. м. въ тукашнитъ гимназии започватъ изпититъ на ученицитъ отъ VIII класъ — абитюренити.

Отъ явилитъ се 50 души специалисти съ полувише и срдно земледѣлско образование на държавенъ изпитъ при тукашното лозарско училище, издръжали сж изпита 38, пропаднали 4 и 8 останали за поправителенъ изпитъ.

**Предупреждение.** — Управлението на тютюневата фабрика Д. Хр. Бакаловъ въ гр. Плъвенъ, предупреждава уважаемитъ си клиенти, че сж *пукнати въ продажба цигари III-о качество отъ тютюневата фабрика Арафъ — София съ етикетъ Биса — София — Царъ Аспарухъ*, който етикетъ напълно наподобява (имитира) запазената марка на фабриката ни „Царъ Крумъ“, очевидно съ целъ да заблуди нашитъ клиенти и пласира своето производство подъ нашата марка.

Това деяние на фабриката Арафъ — Биса е явно недобросъвестно и се преследва съгласно специалнитъ закони въ страната. За случая е съставенъ актъ отъ компетентната власт. Наредено е също отъ властятъ да се конфискуватъ тия цигари въ града и кждето се намѣрятъ. Въ най-скоро време съдътъ ще си каже думата по това деяние.

Предупреждаваме клиентитъ си да бждатъ внимателни и не се подаватъ на плитката хитрина на фабрика Арафъ-Биса.

Отъ управлението на тютюн, фабрика  
Д. Хр. Бакаловъ.

**Наскоро** ще започне строежа на новата захарна фабрика „Българска захаръ“, която ще се строи на кооперативни начала.

**Наскоро** ще бжде положенъ основния камъкъ на новостроящата се окръжна палата.

**Преди** нѣколко дни тукашния адвокатски съветъ имаще второ заседание по поводъ последното окръжно на министерството на правосъдието, съ което се забранява изработване на книжа и извършването на каквито и да е справки отъ лица, които нѣматъ права на ходатай и прозбописци. Съвета е взелъ ново решение, какво, че тѣзи лица не могатъ да бждатъ и адвокатски писари. Тѣзи дни същия съветъ ще има последно заседание по този въпросъ, за да се ликвидира съ него и да изготви единъ общъ списъкъ на тия лица, който списъкъ ще стане публично достояние.

**Наскоро** телеграфопощенската станция ще се премѣсти въ зданието на III-я етажъ на банка „Напредъкъ“.

Понеже за по-голъмата частъ на града станцията остава твърде далечъ, то наредено е да се премѣсти веднага пощенски клонъ № 2, който функционираше на съръ-пазаръ, въ хотелъ „Виктория“ (зданието на Д. Добревъ), който клонъ вече функционира.

**За ветеринаренъ лѣкаръ** въ гр. Троянъ е назначенъ досегашния такъвъ въ гара-Червено брѣгъ, г-нъ П. Цачевъ.

**Допълнително** сж отпуснати 2 милиона лева за довършването на новостроящата се гимназия въ гр. Луковитъ.

**Тази година** въ гр. Бургасъ ще бжде открита лѣтна учителска колония за нуждающитъ се отъ почивка и курортъ учители

**Разрешено е** приемането на телеграми писани на есперанто, адресирани до всички станции въ вътрешността на царството.

### За яйцата

По поводъ нашето съобщение за продажбата на развалени яйца, мѣстното сдружение на търговцитъ на яйца и птици ни изпраща следното съобщение:

„Безъ да отричаме изнесения отъ Васъ фактъ, съобщете на гражданитъ чрезъ почитаемия ви вестникъ, че грѣшатъ ония, които купуватъ яйца отъ разни амбулантни продавачи. Въ нашитъ складове има винаги прѣсни счупени при манипулацията или транспортата яйца, които поради низката имъ цена сж най-евтината и питателна храна. Гражданитъ ще намѣрятъ винаги въ кой да е яйчарски складъ, стига да си направятъ трудъ да дойдатъ до съръ-пазаръ. Само така ще се пресѣче пътя на недобросъвестнитъ продавачи.“

Отъ настоятелството.

# За бѣжанцитѣ

На основание окръжно № 10436 на министерството на финансите, тукашното данъчно управление съобщава:

Съгласно чл. 22 отъ закона за измѣнение и допълнение на закона за заселване на бѣжанцитѣ и обезпечени поминѣка имъ отъ 1920 година, публикуванъ въ Държавенъ вестникъ брой 92 отъ 26.VII.1924 година, освобождаватъ се въ продължение на 10 години отъ данѣкъ върху сградитѣ и поземленъ данѣкъ за раздаденитѣ на сжитѣ или купенитѣ отъ тѣхъ земледѣлчески машини и поминачни сгради, както и мѣстата за постройка на такива, считано отъ деня, въ който сж ги купили или получили.

За бѣжанци съгласно измѣнението на чл. 2 отъ сжщия законъ, сж лицата отъ българска народностъ изъ Македония, Тракия, Добруджа, Мала-Азия и Западнитѣ краища на България, които сж биле принудени, поради настѣпилитѣ отъ 1912 година на самъ събития, да забѣгнатъ и да се установятъ въ Царството.

Приравняватъ се къмъ бѣжанцитѣ и се ползватъ съ сжщитѣ облаги и изселвацитѣ се лица по *гръцко-българската конвенция* за изселването, които установяватъ, че сж бедни. Нѣма да се ползватъ отъ облагитѣ на закона лицата изброени въ алинея II на упоменатия по горе членъ 2 и нѣма да се освобождаватъ отъ упоменатитѣ данѣци, а именно: I. Бѣжанци, напустнали роднитѣ си краища и се изселватъ въ България съ целъ за по добъръ поминѣкъ или по глѣми удобства; II. Бѣжанци, които иматъ повече отъ

този минимумъ имоти и блага, каквито се предвиждатъ да се даватъ на бѣжнитѣ бѣжанци, а именно: 1. Земи за обработване (ниви, ливади, лозя, градини и др.) до 50 декара въ полскитѣ мѣста и до 120 декара въ чисто планинскитѣ мѣста; 2. Жилищни и поминачни сгради, дюкяни, воденици, и др. или пѣкъ мѣста за постройка на такива и 3. До 50,000 лева дългосроченъ кредитъ и пр.

Предъ видъ гореизложеното, поканватъ се всички тѣзи бѣжанци отъ гр. Плъвенъ и селата на Плъвенска околия, които сж обложени съ данѣкъ върху сградитѣ и поземленъ данѣкъ, да подадатъ заявление до данъчното управление за намаление и освобождаване отъ плащане на упоменатитѣ данѣци за следуюцитѣ имъ недвижни имоти: 1. За земитѣ, жилищнитѣ, поминѣчнитѣ сгради и мѣстата за постройка на такива, които имъ сж раздадени отъ безстопанственитѣ — държавнитѣ мѣста чрезъ мѣстнитѣ околийски комисии; 2. Раздаденитѣ чрезъ мѣстнитѣ околийски комисии мѣста за постройка на жилищни и поминачни сгради отъ общинскитѣ мѣри, определени за постройка на бѣжански квартали; 3. Куленитѣ отъ бѣжанцитѣ по частенъ редъ земи, жилищни и поминачни сгради и мѣста за такива; 4. Земитѣ отъ поземления фондъ, за трудовитѣ земледѣлски стопанства отъ които сж оземлени бѣжанцитѣ и 5. Раздаденитѣ направо отъ общинитѣ общински мѣста и частъ отъ общинскитѣ мѣста на бѣжанцитѣ бесплатно.

## СПАСЪ ЛЪСИДРЕНСКИ

нѣма да приема на именния си день

## ЗА СВЕДЕНИЕ

Съобщаваме на г-да клиентитѣ и интересуюцитѣ се отъ застрахователното дѣло, че агенцията на най-либералното застрахователно д-во „Соколъ“ се премѣсти до банка за търговия и кредитъ въ съседство съ книжарницата на „Дандоловъ“.

Условия най-либерални и безъ конкуренция.

Отъ агенцията.

## За порцеланови портрети

Съ изяшно художествена изработка — гарантирана дълготрайностъ, се приематъ порѣчки за изработване, въ книжарница „ЕДИНСТВО“ (подъ окръж. сждъ) на фабрични цени — бърза доставка. Мостри на разположение всѣкога.

## Самостоятеленъ

апартаментъ съ 3 стаи, кухня, коридоръ, маза, дворъ и геранъ, находящъ се въ II кв. между пощата и магазинъ „Варна“, удобенъ за лѣкарски кабинетъ или жилище за малочленно семейство, се дава подъ наемъ. Споразумение при Василь П. Свещаровъ — Плъвенъ.

## Обявление № 1797.

Обявявамъ на интересуюцитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 69 издаденъ отъ Плъв. окръж. сждъ на 3.II.1926 год. въ полза на Робинзонъ Андерсенъ отъ Плъвенъ противъ отъ с. Крушовица за 20,000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 15.VI.1926 год. ще продамъ въ с. Крушовица на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: 1. 3 бурета за 300 лева; 2. Една машина прѣскачка за 600 лева; 3. Единъ табленъ съ пружина креватъ за 1000 лева; 4. Шевна машина на крака Сингеръ за 3000 лева; 5. Креватъ желѣзенъ 1 персонъ за 300 лева; 6. Двѣ кози за 1000 лева; 7. Едно писалище за 500 лева; 8. 2 бюфета чамови за 300 лева; 9. Една карбитна ламба за 150 лева; 10. Една голѣма газена лампа за 200 лева; 11. 5 колови за асми за 150 лева и 12. Голѣмъ джебенъ часовникъ за 500 лева. Желаяцитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ. Д. № 253 отъ 1926 г. гр. Плъвенъ, 1 юний 1926 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

## Обявление № 1765.

Обявявамъ на интересуюцитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 2956 издаденъ отъ II плъв. мирови сждъ на 29 юли 1924 г. въ полза на Б. З. Банка, отъ Плъвенъ противъ Хр. Цв. Дековъ, отъ Плъвенъ за 2000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 отъ гражданското сждопроизводство, на 9 юни 1926 г. ще продамъ въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: 1. Единъ креватъ за 2 персона за 300 лева; 2. Една четвъртита маса за 20 лева; 3. 60 аршина платно за 90 лева; 4. Два стругови корнизи за 30 лева; 5. Едно огледало 80×40 за 50 лева; 6. Една парцалена черга за 150 лева; 7. Единъ чамовъ гардеробъ за 150 лева; 8. 4 букови стола за 80 лева; 9. Една салонна масичка за 80 лева и 10. Едно шкафче за 80 лева.

Желаяцитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 1 юни 1926 год. Д. № 1123 отъ 1924 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

## Известие.

Съобщавамъ на многобройнитѣ си клиенти: учителки, учители, учащи се и др. че отъ 1-ий юний т. г. откупихъ всички книжарски стоки на известната въ града ни книжарница на Лазаръ Дандоловъ и наехъ собствения му дюкянъ находящъ се на площада — паметника на Свободата, гдето въ бждеще ще се помещава книжарницата „Христо Ботйовъ“, а досегашната си книжарница — срещу девическата гимназия, преотстъпихъ на Любомиръ Михайловъ който я наименова — „Василь Левски“. Въ новата ми добре уредена книжарница, господа клиентитѣ ще намѣрятъ всички видове учебници, учебни помагала, ученически и канцеларски потрѣби, художествени картини и картички, музикални инструменти и принадлежности, голѣмъ изборъ прочитни книги и др.

Съ почитание:

Цвѣтанъ Михайловъ

Апаратъ „Вихтерле“ за дребна слама, здравъ, се продава. Споразумение при Гати Ангеловъ — будката до фурната „Централъ“.

Дворно мѣсто отъ 480 кв. м. две парцели, около 90 кв. м., постройка въ IV кв. близо до пазара, се продава. Споразумение при Тодоръ Ив. Бебевъ — съръ пазаръ.

## Крачунъ и Малчо

като циркаджии  
наскоро въ кино

## „Електра“

„Плъвенски новини“

## Българска Земледѣлска Банка -- София

Отдѣление архитектурно

## ОБЯВЛЕНИЕ

№ 911.

На 19 юний 1926 година, въ 10 часа предъ обѣдъ въ помещението на окръжнитѣ данѣпни управления въ гр. София и гр. Плъвенъ, ще се произведе едновременно търгъ съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ ремонта и преустройството на зданието на Българската Земледѣлска Банка въ гр. Плъвенъ.

Приблизителната стойностъ на предприятието възлиза на (456,000) четиристотинъ петдесетъ шесть хиляди лева.

Залогъ се иска 22,800 лева.

Поемнитѣ книжа и планове могатъ да се видятъ презъ приштвенното време въ помещението на клоната отъ Българската Земледѣлска Банка въ гр. Плъвенъ и въ Архитектурното отдѣление при Банката въ гр. София, ул. Вълковичъ.

София, 31 май 1926 год.

ОТЪ БАНКАТА.

## Обявление № 1783.

Обявявамъ на интересуюцитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 3549 издаденъ отъ I Плъв. мирови сждъ на 22.VII.1925 год. въ полза на Тодоръ М. Кожухаровъ отъ Плъвенъ, противъ Цоно Куновъ отъ Дол. Джбникъ за 1,610 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 19 юний 1926 год. ще продамъ въ Дол. Джбникъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: 1. 30 кофи жито за 2,000 лева и 2. Два бѣли котли за 200 лева.

Желаяцитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ 1.VI.1926 год. Д. № 1150 отъ 1925 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

## Обявление № 1789.

Обявявамъ на интересуюцитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 5267 издаденъ отъ I Плъв. мирови сждъ на 27.X.1925 год. въ полза на д-во Илинденъ отъ Дол. Джбникъ противъ Цоно Цанковъ отъ Дол. Джбникъ за 2370 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство на 19 юний 1926 год. ще продамъ въ с. Дол. Джбникъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: 1. Единъ кошеръ съ пчели за 1000 лева 2. Една машина за готвене за 300 лв. и 3. Две малки качета за 100 лв.

Желаяцитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ 1.VI.1926 год. Д. № 1760 отъ 1925 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

## Обявление № 1787.

Обявявамъ на интересуюцитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 114 издаденъ отъ I Плъв. мир. сждъ на 14.I.1926 год. въ полза на д-во Илинденъ отъ Дол. Джбникъ противъ Михалъ Динковъ отъ Дол. Джбникъ за 5185 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство на 19 юний 1926 год. ще продамъ въ Дол. Джбникъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ: 1. Единъ главенъ кашъ за вършачка, коженъ, за 5000 лева.

Желаяцитѣ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ 1.VI.1926 год. Д. № 195 отъ 1926 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

## Обявление № 1680.

Известявамъ, че отъ 15 юний до 16 юлий т. г. до 5 часа следъ пладне ще се продаватъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ следуюцитѣ недвижими имоти находящи се въ землището на с. Търнене а именно: 1. Върбакъ въ мѣстността „сѣчения върбакъ край блатото отъ 6 декара за 1014 лева; 2. Нива мѣстността при воденичния оджакъ отъ 10 дек. 4 ара за 1758 лева; 3. Нива мѣстността „Подъ воденичния оджакъ“ отъ 5 декара 2 ара за 878 лева; 4. Нива мѣстността „оджака“ отъ 11 декара 3 ара за 1809 лева; 5. Нива мѣстн. „Тополжка“ отъ 13 декара 1 аръ за 2213 лева; 6. Бранище мѣстността „Кселитѣ“ отъ 13 декара за 2328 лева. Горнитѣ имоти принадлежатъ на покойния Петко Н. Пѣевъ отъ гр. Плъвенъ, не сж заложени, продаватъ се по визискането на Българска Народна банка — Плъвенски клонъ за 75,000 лева лихвитѣ и разносцитѣ по изпълнителния листъ № 3600 издаденъ отъ Плъв. окръженъ сждъ. Наддаванетоъ ще почне отъ горната цена. Разглѣждането книжата и наддаванетоъ може да става всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ 25.V.1926 год. Д. № 174 отъ 1923 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.